C:# Resolver ecuaciones circulares Nombre:

Resuelve cada problema. Redondea a dos decimales.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

el valor x de3y el radiode 7. Calculael vaor dey.

el valor x de3y el radio de 6. Calculael valor dey.

el valor y de 3y el valor x de 8.49. Calcula€l radio.

el valor x de3y el valor y de 2. Calculael radio.

el valory de3y el valor x de 6.32. Calcula€l radio.

el valor x de4y el radio de 6. Calculael valor dey.

el valor x de4y el radio de 7. Calcula el valor dey.

€l valory de4y el valor x de 8.06. Calcula €l radio.

el valor x de5y el radio de 8. Calcula el valor dey.

el valor x de4y el radio de 10. Calcula el valor dey.

el valor x de 3y el radio de 9. Calcula €l valor dey.

el valory de2y el valor x de 8.77. Calcula €l radio.

el valory de2y el valor x de 9.80. Calcula€l radio.

Respuestas

10.

11

12.

13.
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ﬂh Resolver ecuaciones circulares Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Redondea a dos decimales. Respuestas

1) el vaorxde3y € radiode7. Caculagl valor dey.
y2: 72 2 1. +6.32
y =+\/40
2) el valorxde3y e radio de 6. Calculael valor dey. 2
y2: 62_ 32
+
y=+V27 3. 849
3) elz\ialcz)rygeBy el valor x de 8.49. Calculad radio. . +3.61
X" =9"-3
X=+N72
4) e vaorxde3y € valory de?2. Caculad radio.
r=3+2
6.
r=+V9
5) el vaoryde3y e vaor x de6.32. Caculad radio. +5.74
X2:72-32 7. -
x = +A/40 +8.06
6) e valorxde4y e radiode6. Caculael valor dey.
y2: 62_42
y=+V20
7) el valorx de4y el radio de 7. Calculael valor dey. 10, +9.17
y2: 72_42
y=+V33 11. +8.49
8) e vaoryde4y e valor x de 8.06. Calculae radio.
X' =9 -4 12, +8.77
X = V65
9) el valorxdeb5y e radio de 8. Calculad valor dey. 13. +9.80
y2:82_ 52
y=+V39
10) €l vaor x de4y €l radio de 10. Calcula€el valor dey.
y2: 102_42
y=+\/84
11) el vaorx de3y €l radiode 9. Calculael valor dey.
y2: 92_ 32
y=+\/72
12) e valory de2y el valor x de 8.77. Calculad radio.
X2: 92_ 22
X =477
13) el valory de2y e valor x de 9.80. Calcula€l radio.
x> =10%- 22
X = +V96
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+5.20

5, +6.32

+4.47

9. +6.24
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